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ATA DA

ATA DA 42ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

Às nove horas do dia  vinte e cinco   de agosto  de dois mil e vinte   e cinco,
estiveram presentes os  seguintes  Vereadores: Compondo a bancada o senhor
Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, José Ruimar Diniz Raposo, Manoel Max
Diniz da Silva, Levi Coelho Marinho, Teodoro Carvalho Barros, Manoel Pereira
Sousa, Erinaldo Lopes dos Santos , Erinaldo Lopes dos Santos ,Valeria Noleto
Xavier  de Oliveira Pinheiro:  Vereadores Ausentes:  Filipe da Silva Souza,
Cristiano dos Santos Lima, Karoline Rodrigues Costa. Com número legal e sob
a proteção de Deus, e sob a presidência do Presidente Leonel Sigmar Sousa
Reis, que   após Verificar o quórum   regimental deu por instalado a presente
sessão, em seguida iniciou a leitura, discussão e votação da Ata da Sessão
anterior,  que em seguida foi  aprovada por unanimidade .Posteriormente a
vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro fez a leitura Bíblica em
Mateus  cap:5 ver. 43 ao 45. Pequeno Expediente: Constou da apresentação
e  leituras  das  seguintes  matérias:  Indicação  Legislativa  nº70/2025  de
autoria do vereador Manoel Pereira Sousa que indica: Calçamento com massa
asfáltica  ou  em bloquetes  em todas  as  ruas  do  Assentamento  Conceição.
Indicação Legislativa nº71/2025  de autoria  do vereador Leonel  Sigmar
Sousa  Reis  que  indica:  Recuperação  da  Ponte  que  dá  acesso  à  Escola
Municipal  Frei  Alberto  Beretta  na  localidade  Água  Preta.  Indicação
Legislativa nº72/2025 de autoria do vereador Leonel Sigmar Sousa Reis que
indica:  Recuperação da Ponte localizada sobre o Riacho Obrigado,  que dá
acesso a propriedade do Sr. Adroaldo e região Caraíbas. Grande Expediente:
O senhor presidente saudou a presença de todos, em seguida pediu a Deus que
possa  estar  intercedendo  por  todos  nesse  início  de  semana.  Em  seguida
conduziu o uso da palavra ao vereador Erinaldo Lopes   dos Santos que
solicitou os cards digital das proposições que  são de sua autoria que foram
apresentadas e aprovadas por esta Casa de Leis, para que mesmo possa estar
divulgando em suas redes socias,  em seguida pediu autorização para se retirar



Assinado eletronicamente em conformidade com a Lei Federal nº 14.063, de 23 de setembro de 2020.

da sessão, pois havia um compromisso no mesmo horário. O vereador Manoel
Pereira Sousa saudou todos os colegas vereadores presentes, desejando-os
 um bom dia, comunicou que irá apresentar uma indicação e que voltará a falar
durante as discussões. O vereador Manoel Max Diniz da Silva. No uso da sua
fala,  saudou  todos  presentes,  afirmou  que  esteve  presente  no  Povoado
Paciência na última quinta-feira, e disse que a comunidade solicitou para que
fosse  enviado  para  aquela  comunidade  reforço  policial,  relatou  que  a
comunidade está assustada com o que vem acontecendo, O vereador enfatizou
que  a  atuação  preventiva  da  Polícia  Militar  é  essencial  para  restaurar  a
tranquilidade da população e assegurar o cumprimento da lei, em seguida  se
dirigiu ao líder de governo  para o mesmo leve essa demanda ao chefe do
poder executivo municipal para que interceda junto ao Governo do Estado para
que a  segurança  seja  mais  efetiva  naquela  região.  Em  Ato Continuo:  O
vereador Leonel Sigmar Sousa Reis pediu mais fiscalização no que se refere
a condução de veículos automotores que estão irregulares, e que estão sendo
conduzidos por  menores de idade, e fazendo manobras perigosas nas vias  da
cidade, como por exemplo empinar motos e trafegar em alta velocidade, citou
ainda que há inúmeros veículos trafegando sem farol e assim colocando a vida
de terceiros em perigo, mencionou que se faz necessário que o comandante da
polícia em Sitio Novo esteja vindo à esta casa de leis  na próxima  sessão para
  que nos apresente uma solução ao caso citado. O vereador Levi Coelho
Marinho noticiou o falecimento do senhor Edmar, e pediu que Deus possa
estar abençoando a família ilutada. Falou que se faz necessário tomar medidas
preventivas para coibir as drogas, uso de armas, e a pratica de empinar moto
nas vias da cidade. O vereador José Ruimar Diniz Raposo cumprimentou a
todos, e ressaltou a fala dos demais vereadores, disse que já foi muito falado e
cobrado, mas  nunca agiram para coibir essas praticas na cidade, mencionou
que neste momento a sua família também está enlutada, houve uma perda
muito grande, os dois filhos de sua sobrinha e o ex marido faleceram. Ordem
do Dia: O senhor presidente Leonel Sigmar Sousa Reis colocou em  discursão
e votação as seguintes  Indicações: Indicação legislativa de nº070/2025,
Indicação  legislativa  de  nº071/2025,  Indicação  legislativa  de
nº072/2025 que foram aprovadas por unanimidades dos vereadores. E nada
mais havendo a abordar, o Senhor Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis,
declarou encerrada a presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz da
Silva, 1º Secretário, redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária
Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa
assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS   VINTE E CINCO DIAS
DO MÊS DE AGOSTO DE   DOIS MIL E VINTE E CINCO
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